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óÆÏÒÍÉÒÕÊÔÅ Ä×Á ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ

P (t) = t6 + a1t
5 + a2t

4 + a3t
3 + a4t

2 + a5t+ a6 ∈ F2[t]

É Q(t) = t4 + b1t
3 + b2t

2 + b3t+ b4 ∈ F3[t];

ÇÄÅ ai É bi ÜÔÏ ÏÓÔÁÔËÉ ÏÔ ÄÅÌÅÎÉÑ ÎÏÍÅÒÁ × ÁÌÆÁ×ÉÔÅ i-ÏÊ ÂÕË×Ù ÆÁÍÉÌÉÉ
(× ÓÌÕÞÁÅ ÓÌÉÛËÏÍ ËÏÒÏÔËÏÊ ÆÁÍÉÌÉÉ ÎÁÄÏ ÄÏÂÁ×ÉÔØ ÅÝÅ É ÉÍÑ), ÎÁ,
ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ, 2 É 3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÆÁËÔÏÒ-ËÏÌØÃÁ A2 = F2[t]=(P (t)) É
A3 = F3[t]=(Q(t)).

ëÁËÏÊ ÎÁÉÂÏÌØÛÉÊ ×ÏÚÍÏÖÎÙÊ ÐÏÒÑÄÏË (ÐÏ ÕÍÎÏÖÅÎÉÀ) ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ
Õ ÏÂÒÁÔÉÍÏÇÏ ÜÌÅÍÅÎÔÁ × ËÁÖÄÏÍ ÉÚ ËÏÌÅÃ A2 É A3?

ëÁËÉÍÉ ÂÕÄÕÔ ÐÅÒÉÏÄÙ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ, ÇÅÎÅÒÉÒÕÅÍÙÈ ÓÄ×ÉÇÏ-
×ÙÍÉ ÒÅÇÉÓÔÒÁÍÉ Ó ÏÂÒÁÔÎÙÍÉ Ó×ÑÚÑÍÉ, ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÉÍÉ ËÏÜÆÆÉÃÉ-
ÅÎÔÁÍ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× P É Q? (ô.Å. ÏÄÉÎ ÓÄ×ÉÇÏ×ÙÊ ÒÅÇÉÓÔÒ ÉÚ
6 ÑÞÅÅË ÎÁÄ ÐÏÌÅÍ F2, × ËÏÔÏÒÏÍ × i-ÕÀ ÑÞÅÊËÕ ÐÒÉÈÏÄÉÔ ÏÂÒÁÔÎÁÑ Ó×ÑÚØ
Ó ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÏÍ a7−i, É ×ÔÏÒÏÊ ÓÄ×ÉÇÏ×ÙÊ ÒÅÇÉÓÔÒ ÉÚ 4 ÑÞÅÅË ÎÁÄ ÐÏÌÅÍ
F3, × ËÏÔÏÒÏÍ × i-ÕÀ ÑÞÅÊËÕ ÐÒÉÈÏÄÉÔ ÏÂÒÁÔÎÁÑ Ó×ÑÚØ Ó ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÏÍ
−b5−i.)
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